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Маркетингова діяльність підприємства спрямована на те, щоб досить 

обґрунтовано, враховуючи попит ринку, встановлювати поточні і, головне, 

довгострокові (стратегічні) цілі, шляхи їх досягнення та реальні джерела 

ресурсів господарської діяльності, визначати асортимент і якість продукції, її 

пріоритети, оптимальну структуру виробництва і бажаний прибуток. 

Управління маркетинговою діяльністю на підприємстві здійснюється у 

трьох напрямах: формування маркетинг-міксу, управління службою 

маркетингу, внутрішній маркетинг.  

Отже, модель управління маркетинговою діяльністю підприємства – це 

сукупність визначених суб’єктів, об’єктів, інструментів та методів управління, 

що у процесі взаємодії між собою спрямовані на ефективне управління 

маркетинговою діяльністю підприємства (рисунок 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1  Модель управління маркетинговою діяльністю підприємства 
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Основне завдання управління маркетингом полягає у тому, щоб 

синхронізувати процес управління елементами комплексу маркетингу так, щоб 

кожен із них, виконуючи своє функціональне призначення, одночасно сприяв 

підвищенню ефективності решти елементів і тим самим підвищував 

синергічний ефект. 

Маркетинг як базова функція управління підприємством в умовах ринку 

пропонує керівнику-підприємцю деякі перевірені практикою рецепти 

досягнення позитивних результатів господарської діяльності в ринкових 

сегментах із мінімальним ризиком. Це насамперед певна послідовність 

здійснення аналітичної роботи; вихід на найсприятливіші цільові ринки-

сегменти; формування в інтересах підприємства змінних факторів зовнішнього 

середовища, у тому числі поведінки споживачів; утруднення дозволеними 

методами діяльності конкурентів; створення для громадськості сприятливого 

образу підприємства й усієї його діяльності тощо. 
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